



Под таким названием 13-14 октября 2012 г. в ДК Тракторозаводского района города Волгограда состоялся Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества при поддержке Управления культуры Фонда Владимира Спивакова.

В фестивале-конкурсе приняла участие Иванова Валерия, учащаяся детского объединения «Театр песни «Настроение» (руководитель Лактионова Н.В.) Светлоярского Дома детского творчества. Лера выступала в номинации «Эстрадный вокал» с песней «Как птицей стать» и стала Дипломантом 1 степени.



Спасибо за участие в конкурсе «Хрустальное сердце Мира»! Наталья Валерия, дипломант I степени за работу «Как стать лучше?»